
Δραστηριότητες του Έργου: τι έχουμε καταφέρει

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΝΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ, ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ 

Τη μεθοδολογία που θα εφαρμοστεί στην πιλοτική φάση
Την αναθεώρηση του πλάνου για την προώθηση του έργου και τη δημιουργία λογαριασμού  LinkedIn 
Την προετοιμασία για το IO3-Ψηφιακή Εργαλειοθήκη το οποίο θα παρέχει υλικά εκμάθησης,
διδασκαλίας και εκπαίδευσης σε εκπαιδευτές, διαθέσιμο σε όλες τις γλώσσες των εταίρων. 
Τα deadlines για τις επόμενες δραστηριότητες

Στις 1 και 2 Φεβρουαρίου 2022, το εταιρικό σχήμα του έργου DIG-IN πραγματοποίησε την 4η Διεθνική
Συνάντηση Έργου με φυσική και διαδικτυακή συμμετοχή. 
Κατά τη διάρκεια της συνάτησης, η πρόοδος του ΙΟ1-Ψηφιακό Εγχειρίδιο για την "Ψηφιακή Γενιά" και
του IO2-Οδηγός Προγράμματος αξιολογήθηκαν για την οριστικοποίηση τους πριν την πιλοτική φάση. Οι
εταίροι του έργου συζήτησαν: 

Μείνετε συντονισμένοι για την πιλοτική φάση!
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να προσφέρει μια νέα στρατηγική
ΜΕ ΕΥΡΕΙΑ ΔΡΑΣΗ που χρησιμοποιεί
τις ΤΠΕ και τα νέα μέσα για να
αυξήσει την ικανότητα των ΜΚΟ και
των οργανισμών για νέους να
προσεγγίσουν, να εμπλακούν και να
παρακινήσουν τους NEETs
να προετοιμάσει έναν χώρο
ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΜΑΘΗΣΗΣ όπου οι
NEETs μπορούν να δημιουργήσουν
νέες ευκαιρίες για τον εαυτό τους και
να συνδεθούν με τους συνομηλίκους
τους, ενισχύοντας παράλληλα την
απασχολησιμότητα και τις
επιχειρηματικές τους δεξιότητες.

ΤΟ ΕΡΓΟ

Το έργο μας πραγματεύεται την
προσωπική ανάπτυξη των ΝΕΕΤs (Νέοι
Εκτός Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και
Απασχόλησης), εστιάζοντας κυρίως στην
οικοδόμηση των κινήτρων τους για
συμμετοχή στην κοινωνία και συμβολή
στην αγορά εργασίας, αύξηση της
εμπιστοσύνης τους ως πολίτες,
ενισχύοντας παράλληλα τις δεξιότητες
απασχολησιμότητας τους
χρησιμοποιώντας την
επιχειρηματικότητα ως κινητήριο
δύναμη και νέες στρατηγικές που
βασίζονται στις ΤΠΕ για να έρθουν σε
επαφή με εκπαιδευτικούς και κοινωνία.

Ο σκοπός του έργου είναι διπλός:


